

2022年11月28日

各 位

会社名ユニチカ株式会社代表者名代表取締役社長上埜修司(コード番号 3103 東証プライム)

問合せ先 経営企画部長 森田 誠宏

(TEL 06-6281-5695)

当社子会社との会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は、2022年11月28日開催の取締役会において、当社のガラスビーズ事業を会社分割し、当社子会社の株式会社ユニオン(2023年4月1日付で「ユニチカガラスビーズ株式会社」に商号変更予定)に承継させることを決議しましたので、お知らせいたします。

なお、本会社分割は当社及び当社 100%出資の連結子会社を当事者とする簡易吸収分割であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

1. 会社分割の目的

ガラスビーズの製造及び販売の機能を集約し効率的に組織運営することを目的に、ガラスビーズを販売する 当社のガラスビーズ事業を、ガラスビーズを製造する株式会社ユニオンに承継させます。

2. 会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

取	締	役	会	決	議	日	2022年11月28日
吸	収分	割	契	約翁	帝 結	日	2022年12月26日 (予定)
実施日 (効力発生日))	2023年4月1日 (予定)

(注)本会社分割は、当社については会社法第784条第2項に定める簡易吸収分割であり、吸収分割契約の承認に関する株主総会は開催しません。

(2) 会社分割の方式

当社を吸収分割会社、株式会社ユニオンを吸収分割承継会社とする簡易吸収分割です。

(3) 会社分割に係る割当ての内容

株式会社ユニオンは、本会社分割の対価として普通株式1株を発行し、当社に対して割当てます。

- (4) 会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 会社分割により増減する資本金 資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

株式会社ユニオンは、当社との間で締結する吸収分割契約に基づき、効力発生日において当社が有するガラスビーズ事業に関する資産、債務、契約上の地位、及びこれらに付随する権利義務を承継します。

(7)債務履行の見込み

効力発生日以降の株式会社ユニオンが負担すべき債務については、履行の見込みに問題はないと判断 しています。

3. 会社分割当事会社の概要

			吸収分割会社	吸収分割承継会社							
(1)	名	称	ユニチカ株式会社	株式会社ユニオン							
(2)	所 在	地	大阪市中央区久太郎町四丁目1番	大阪府枚方市大峰南町10番1号							
			3 号								
(3)	代表者の役職	・氏名	代表取締役社長 上埜 修司	代表取締役社長 山田 英明							
(4)	事 業 内	容	高分子事業、機能資材事業、その他	ガラスビーズの製造							
(5)	資 本	金	100, 450, 000 円	90,000,000 円							
(6)	設立年月	月日	1889年6月19日	2005年4月1日							
(7)	発 行 済 株	式 数	57, 752, 343 株	1,800 株							
(8)	決 算	期	3月31日	3月31日							
(9)	大株主及び持株	朱比率	日本マスタートラスト信託銀行株式	ユニチカ株式会社 100%							
	(2022年3月31	日現在)	会社(信託口) 15.48%								
			株式会社日本カストディ銀行(信託								
			口) 4.32%								
			株式会社三菱 UFJ 銀行 4.08%								
			ユニチカ従業員持株会 2.51%								
			大同生命保険株式会社 1.38%								
(10)	(10) 直前事業年度(2022年3月期)の財政状態及び経営成績										
純	資	産	43,071 百万円	1,741 百万円							
総	資	産	191, 399 百万円	2,335 百万円							
1	株当たり純	資 産	303 円	967, 472 円							
売	上	高	114,713 百万円	1,697 百万円							
営	業利	益	6,005 百万円	58 百万円							
経	常利	益	6,399 百万円	18 百万円							
当	期 純 利	益	2,223 百万円	10 百万円							
1 7	株当たり当期糾	1 利益	33 円	5, 989 円							

- (注) 1. ユニチカ株式会社の(10)財政状態及び経営成績は、連結決算の数値です。
 - 2. (10) 財政状態の状況及び経営成績の数値は、単位未満を切り捨てて表示しています。

4. 承継する事業の概要

(1) 承継する事業の内容

ガラスビーズの販売に関する事業

(2) 承継する部門の経営成績

2022年3月期の売上高: 2,306百万円

(3) 分割する資産及び負債の金額

資産:462 百万円 負債:180 百万円

(注)分割する資産及び負債の金額は、2022年3月31日現在の金額を記載しています。実際に分割する資産及び負債の金額は、効力発生日の前日までの増減を加除した金額となります。

5. 会社分割後の状況

当社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容(本会社分割の対象となっている事業を除く)、 資本金、決算期については、いずれも変更はありません。また、株式会社ユニオンは 2023 年 4 月 1 日付 で商号を変更する予定です。

新商号: ユニチカガラスビーズ株式会社

6. 今後の見通し

本会社分割は、当社及び当社 100%出資の連結子会社を当事者とするものであり、当社の連結業績への 影響は軽微です。

以 上